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A Budapesti Szabadidősport Szövetség, a fővárosi sportágazat támogatásával a 
Margitszigeti Atlétikai Centrumba szervezi a MOCCANJ! Próbasorozat következő 
állomását az Őszi Sportfesztivál keretében. 
Idén harmadik alkalommal lehet teljesíteni a MOCCANJ! Próbasorozat feladatait és lehet 
gyűjteni a pontokat az év végi értékes nyereményekért. A próbasorozat sportos és ügyességi 
feladatai mellett lehetőség lesz számos népi játék és sportág kipróbálására is a budapesti 
Sportági szakszövetségek szakembereinek segítségével.  
A sportfesztivál nagyszínpadán 10:00-tól sportági bemutatók várja az érdeklődőket.  
Lehetőség lesz a bepillantást nyerni és fogyatékkal élők sportolási lehetőségei és lehetőség 
lesz kipróbálni a speciális sporteszközeit a Fogyatékkal Élők Budapesti Sportszövetségének 
segítségével. 
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0 Regisztráció 6 Mediball 12 Parkröplabda 18 Labdarúgás 

1 MOCCANJ! 7 Asztali hoki 13 Fajátékok 19 Sportinfo 

2 Szivacs kézilabda 8 Színpad 14 Gumi asztal 20 Streetball 

3 Nordic Walking 9 Népi játékok 15 Teke 21 Vívás 

4 Tollaslabda 10 Futás mérés 16 Golyósportok 22 Tűzoltó bemutató 

5 Egészségügyi felmérés 11 Távolugrás 17 Fogyatékkal élők 23 Asztalitenisz 
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Margitszigeti Atlétikai Centrum 
 
 
A téli, majd a tavaszi sportfesztivál után a Budapesti Szabadidősport Szövetség a fővárosi 
sportágazat támogatásával és a budapesti sportszövetségek együttműködésével rendezte meg az 
Őszi Sportfesztivált. A Margitszigeti Atlétikai Centrumot benépesítő számos sportolási lehetőség 
mellett tehetséges fiatalok és sportági bemutatók követték egymást a rendezvény nagyszínpadán. 
A nagy sportpálya északi végén a fogyatékkal élők sportjával, sikeres sportolóival és 
sporteszközeivel lehetett ismerkedni, míg a déli oldalon a MOCCAN! Próbasorozat idén immár 
harmadik alkalommal várta a teljesítőket. A MOCCANJ! Próbasorozat állomásain közel ezer 
résztvevő kereste fel, akik erő, állóképességi és ügyességi feladatok teljesítésével érdemelték ki a 
forduló díjait és gyűjtötték a pontokat az év végi értékes nyereményekért.  
A pálya közepén pedig a vívók játékos ügyességi feladatai, a tornászok gumi asztala, tollaslabda 
pályák, teke pálya, asztalitenisz, golyósport, népi játékok, atlétikai számok és futás sebesség mérés 
várta a kilátogatókat. Ezen túlmenően kispályás labdarúgó és kézilabda bajnokság is zajlott a MAC 
területén. 
Folytatódott az egészségvédő programunk melynek keretében a Magyar Vöröskereszt segítségével 
folyamatos, ingyenes szűrő vizsgálatok és életmód tanácsadáson lehetet részt venni. 
Az atlétikai centrum egész napos sportforgatagát, a szabad sportolási lehetőségeket, a világ és 
európa bajnokokat felsorakoztató színpadi produkciókat mintegy ezerötszáz kilátogató élvezte. 
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